Harom teljesen egyforma doboz egyikében elhelyeziink egy érmét és e harom dobozt beletessziik két fiokba ugy,
hogy minden fidkba jusson doboz. Mi a valészintisége annak, hogy ha valaki talalomra kihiz egy fiékot és abbol kivesz
egy dobozt, abban megtalalja az érmét,

a) ha az érmét tartalmazo doboz egymagaban van egy fiokban ?

b) ha az érmét tartalmazé doboz méasodmagaval van egy fiokban 7

¢) ha a 3 dobozt taldlomra helyezziik el a két fickban, nem is tudva, hogy melyik doboz tartalmazza az érmét ?



